

大鹏吴莫愁为动画主角中文配音

欧美金曲堆起《欢乐好声音》

由小黄人团队打造的动画喜剧电影《欢乐好声音》日前在京举行首映礼，片中两大中文配音演员大鹏、吴莫愁亮相，畅谈录制故事，大鹏坦言配音很累，自己有点分裂，挺难为情的，吴莫愁直言片中角色就像是自己的翻版。

现场大鹏介绍自己配音的“月伯乐”是一只活泼开朗、乐观向上的考拉，自己跟角色一样热爱音乐，但自己私底下比较严肃，不像在舞台上那样嘻嘻哈哈。他也透露片方找了很多人的照片，最后发现自己的照片最可爱所以选择了自己配音。他也表示最难的是状态，尤其是模拟小动物的状态，另外就是身为东北人的他以前平翘舌音不分，但配音是不可以的，“配音很累，全是台词，双手要不停比划，要高于生活，感觉很跳跃，我觉得自己有点分裂”。

现场开场吴莫愁带来唯一中文原创热辣单曲《让我自由》，吴莫愁在片中为个性十足的摇滚女孩“艾希”配音，她笑称角色酷酷的外形和特立独行的个性完全是自己的翻版，比如不穿亮粉色的蓬蓬裙就跟自己一样。另外她也强调各种歌曲能唤醒人们的感官神经，“六十多首欧美金曲，有好听的音乐我总想跟着一起唱”。电影今日以2D、3D、IMAX 3D和中国巨幕全国上映。



《欢乐好声音》欢乐励志 好看好笑还好听

由小黄人团队打造的最新动画片《欢乐好声音》日前在广州提前试映，选秀题材以及欢乐励志的剧情获得不少好评，片中出场的动物之多堪比《疯狂动物城》，考拉等主角自带萌点和笑点，而好莱坞一线明星的配音和大量流行金曲更是让观众大饱耳福，被指是动物版《爱乐之城》，“好看好笑还好听”。

和《疯狂动物城》一样，影片的故事也是十分励志温暖。考拉月伯乐经营着一家曾辉煌一时而今却风光不再的剧院，为了拯救他的剧院和梦想，月伯乐举办了一

个没有门槛的歌唱选秀比赛，于是来了大批参赛者，而这些参赛者每一个都有自己的故事：猪妈妈露西塔年轻时一直有音乐梦想，可如今每天照顾25只猪仔的她疲于奔命却得不到丈夫的理解；少女豪猪艾什和男友组建了一个摇滚乐队，但因为唱歌两人产生矛盾备受打击；老鼠歌手迈克有着动听歌喉，却心机颇深且贪婪自大，一直竭力想融入并不欢迎自己的群体；而小象米娜有一副天生的好嗓子，却胆子很小有舞台恐惧症；出身于黑帮家族的年轻大猩猩强尼，不愿意承父业只想唱歌。

虽然是一个动物世界，但观众却能从中看到成年人的世界，有生活艰辛的残酷，也有身不由己的无奈，但更多的是对梦想的追逐和对美好的憧憬。除了角色各自的生活故事令人感动，片中每个角色的个性也十分鲜明，甚至自带萌点和笑点，令剧情相当欢乐。

作为歌唱“选秀”题材电影，影片的音乐和配音也是大亮点。大量改编的流行金曲给观众带来了听觉盛宴，无论是歌曲风格还是演员唱功都是燃爆，被指是动物版的《爱乐之城》。

《指甲刀人魔》上演憨男与怪力少女之恋

由周冬雨、张孝全、郑伊健、谢依霖主演的电影《指甲刀人魔》近日宣布定档4月14日。

周冬雨这次在《指甲刀人魔》中将颠覆以往形象，饰演一个调皮可爱、玩世不恭的“叛逆”小萝莉。与她搭戏的憨厚暖男张孝全，自己都承认“比较闷”，曾出演的角色多是有些木讷的“文艺男”，其沉默寡言和惜字如金更是在圈中知名。憨男恋上叛逆萝莉，让影片的戏剧性更强。

预告片开头将观众带到了美丽的夏威夷，男女主角这种反差属性一上来就展现无遗，怪力少女形象的周冬雨板着小脸，称自己是“指甲刀人魔”，对面的张孝全憨憨的，难以置信的神情显得萌萌的，气氛搞笑。

接着，周冬雨用英文搭讪：“你可以帮我一个忙吗？”，让憨男感觉就像“龙卷风过境，把海面卷的壮观无比”。而“Hold住姐”谢依霖出场可谓是预告片的一个彩蛋，变瘦的她，表情俏皮搞怪，并献上一句台词：“懂得吃的，就会吃年长的！”《指甲刀人魔》改编自彭浩翔的同名小说，由香港金像奖最佳摄影奖得主关智耀执导，据悉，这是两人的第三次合作。

《我与你的光年距离》周雨彤跨越千年寻找爱人

改编自少女漫画的爱情奇幻网剧《我与你的光年距离》已于2月14日起在乐视视频开播，该剧由高颜值青春偶像宋威龙、周雨彤、王以纶主演，讲述了因受外星人事件影响而拥有特异功能的奇女子雪姬（周雨彤饰）跨越千年寻找爱人顾世一（宋威龙饰）的故事。

《我与你的光年距离》被称为中国版的《来自星星的你》、《鬼怪》，主角都拥有不死之身。故事以女主角雪姬的独白开场，穿梭在城市、乡间、海边、荒野、墓地的雪姬辗转寻找记忆里的那张脸，“我不知道，我还能见到你吗”以这句话开启了千年之后的故事。

富豪父亲去世之前一直心心念念的私生女雪姬，到底是怎样的一个女孩，因为21亿的大笔遗产，雪姬得以从生活了十八年的小岛回来，但同时面对的还有对遗产虎视眈眈的各位太太，同时也遇到了三太太高大帅气的儿子李哲（王以纶），李哲和雪姬之后以兄妹还是恋人方式相处，是剧中一大看点。

周雨彤表示，自己扮演的雪姬时而傻白甜，时而腹黑，是一个让人无法捉摸的女子。

《完美有多美》姜武演绎“双面人生”

由姜武监制，新锐鬼才梁栋执导，姜武、蒋勤勤、李乃文、王德顺、朱旭等主演的奇幻喜剧《完美有多美》登陆全国院线。

在电影《完美有多美》中，姜武饰演的程天乐从普通修车工人穿梭到平行世界，一步登天成为科技公司总裁，从只能偷开着别人的宾利兜风到拥有豪车和私人飞机，程天乐的角色不但有着小人物市井的一面，也有着高冷霸气的一面，双面人生被姜武游刃有余地表现了出来。经历了一段段啼笑皆非却引人深思的事件后，小人物程天乐终于成为了一个有钱有权又有心的人，也收获了梦中情人卓彦妮（蒋勤勤饰）的芳心。

程天乐虽然得到了原来世界中不曾敢想的事业和爱情，但也失去了他原来拥有的重要的东西。导演通过一次平行世界的穿梭，让主人公经历了三次别离之痛，直面人生的抉择。“一次穿越，三次别离”的宣传语高度概括了这部电影的主旨，奇幻喜剧的外表下隐藏着温情暖心的内核。

《三生三世十里桃花》原著作者“抄袭”？电视剧正在热播，两位当事作家也在声明中“你来我往”

目前，《三生三世十里桃花》正在几大卫视热播。因赵又廷、杨幂、迪丽热巴等人出演的角色，人物命运进入胶着期，目前剧集渐入佳境，收获很多忠实观众追剧。不过，这一边热得烫手，另一边也是遭遇一些业内人士的冷对，即《三生三世十里桃花》的原著作者涉嫌抄袭又被提上争论焦点，再加上去年底落幕的《锦绣未央》也同样有抄袭传闻，反映出网络热门小说的原创能力和现状着实堪忧。

《三生三世》惹来一地鸡毛蒜皮

同样改编自网络热门小说的电视剧《三生三世十里桃花》近来可谓热卷荧屏，原著作者是写了多部“神作”的唐七公子，不过，即使电视剧中“天族太子夜华”赵又廷与“青丘女帝白浅”杨幂两人之间经历三生三世的爱恋，让观众们热追不息，甚至有人深陷其中不能自拔，也不能抹去这部小说也有抄袭传闻的

阴影。2008年唐七公子在网上连载玄幻言情小说《三生三世十里桃花》，但此后便惹来抄袭耽美作家“大风刮过”的作品《桃花债》的议论。近日由于电视剧《三生三世十里桃花》席卷荧屏与网络，此事被媒体及网友重提，由此还牵出唐七公子另一篇名作《华胥引》涉嫌抄袭《明灭词》等事。

近日，当事人之一“大风刮过”更发布声明称，“我和TQ（指唐七）这位作者之间是本陈年烂账。我觉得我上辈子肯定欠过她钱，对她做过坏事，这辈子才惹上这场冤孽。”他在文中直指唐七抄袭行为，“只是T小姐的作风比较特别，一般抄袭的人，是默默抄完，很怕别人发现，事发之后不承认。T小姐则刚好相反，她是抄一点，然后大张旗鼓地发声明，自己说致敬……”此声明把“唐七公子”激了出来，也发文表示当年是因为喜欢大风的文风而创作了一篇“模仿文”，却被人误解是大风小号写的等等，“我到底有没有抄

你，你心里最清楚，七年前当这个圈子风一样掐作者人品的时候，你掐我人品问题，七年后，当这个圈子开始风一样掐抄袭的时候，你就开始拼命引导读者我抄袭你。”如此种种，虽涉严肃的文学原创和维权问题，但双方争论一地鸡毛蒜皮，惹得观者都觉得不耐烦了。

《锦绣未央》抄袭官司交换证据

无独有偶，去年《锦绣未央》热映之后惹来的官司，也着实震惊了业内业外，原来这部剧集的原著小说《庶女有毒》全书共约294章，但被指控抄袭别人作品的地方竟然多达219部，其中很多书都还是整章复制！据悉这场抄袭事件涉及到几十位原作者的利益，目前遭到11名作者联合起诉。

该系列案件已于2017年1月4日在北京市朝阳区人民法院立案，在前日进行了证据交换。（本版综合）